

Promovari la Dragne & Asociații. Ana-Maria Filip și Bogdan Toma fac un pas înainte în cariera și devin parteneri



Ana-Maria Filip și Bogdan Toma, doi dintre Avocații Seniori Coordonatori ai Dragne & Asociații, cu mai mult de 9 ani vechime în firma de avocatura, au fost promovați începând cu data de 1 septembrie 2022, alăturându-se celor 8 parteneri ai societății.

Cu ocazia promovărilor care au avut loc în cadrul firmei de avocatura, [Ion Dragne](#), *Managing Partner al Dragne și Asociații*, a declarat ca “*Ana și Bogdan sunt avocați excepționali cu o experiență bogată în profesie. Aceste promovări reprezintă o recunoaștere a implicării lor în dezvoltarea Dragne & Asociații și suntem mândri ca ne sunt alături*”.

Ana-Maria Filip este specializată într-o gamă largă de probleme de drept comercial, incluzând aspecte de drept societar, dispute între asociați, acțiuni în răspundere civilă contractuală și delictuală. A gestionat dosare complexe de restructurare și de insolvență, precum și litigii decurgând din proceduri de executare silită. În ultimii ani, ea și-a extins activitatea și în sfera arbitrajului de investiții, asistând clienții în dosare care s-au desfășurat sub auspiciile Centrului Internațional pentru Soluționarea Disputelor de la Washington.

Activitatea lui **Bogdan Toma** se concentrează pe aspecte de drept civil, fiind implicat în ultimii 15 ani în unele dintre cele mai complexe proceduri de soluționare a unor litigii vizând revendicări imobiliare, restituiri ale proprietăților în baza unor legi speciale, litigii de carte funciara și aspecte de urbanism. În legătura cu aceste domenii în care a lucrat preponderent, Bogdan s-a specializat în materie de contencios administrativ și a lucrat și în proiecte complexe de finanțare a proiectelor imobiliare.

Dragne & Asociații este recunoscută anual de publicațiile internaționale Legal 500 și Chambers & Partners ca lider în clasamentele realizate în domeniul Litigiilor și Arbitrajului. De asemenea, practica firmei de avocatura în domenii ca Restructurare și Insolvență, Drept Societar, Drept Bancar și Financiar, este remarcată de aceleași publicații.

Potrivit Legal 500 EMEA ediția 2022: “*Dragne și Asociații are o reputație de prima clasă în materie de litigii civile și administrative, precum și în domeniul arbitrajului internațional. Activitatea de soluționare a litigiilor este un punct central al societății, în ansamblu, echipa puternică de avocați fiind implicată în mod constant în proiecte de mare anvergură în domeniul executării silite transfrontaliere, proprietate intelectuală, achiziții publice și litigii în materia protecției consumatorilor*”.

De asemenea, ediția din 2022 a Chambers and Partners a remarcat ca “*Dragne și Asociații se măndrește cu o practică de soluționare a litigiilor care acoperă o gamă largă de materii, inclusiv litigii comerciale, litigii de muncă și proceduri de recuperare a creanțelor. Printre clienții firmei de avocatura se regasesc instituții financiare*

și companii din domeniul construcțiilor, al ingineriei și al industriei de agrement. Echipa este, de asemenea, activă în litigii civile și proceduri de arbitraj intern și internațional.”